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Marinens Bibliotek i

MARINENS BIBLIOTEK

Erhvervelser i januar 1975

Administration m. v.
Forordning for Hertugdømmerne Slesvig og Holsten angaa- 

ende hvorledes de danske Skippere og Søfarende 
sig have at forholde i fremmede Havne, hvor dan­
ske Consuler eller Vice-Consuler ere ansatte. Kbh. 
1824. 22s.

Historie
Howarth, David: Sovereing of the seas. The story of 

British sea power. London 1974. 382 s. ill. index.
Jespersen, Knud J.V.: Belejringen af København i 1807 

og kortet i Guvernørbiblioteket i Odense. Odense 
1974. 18 s. + kort.

Kjersgaard, Erik m. fl.: Bogen om de amerikanske sørøve­
re. Kbh. 1974. 394 s. ill.

Kjersgaard, Erik: A history of Denmark. Kbh. 1974. 104 
s. ill.

Kragh, Gustav: Leopardlængen. Fortællinger fra det gam­
le Nyboder. Kbh. 1943. 298 s. ill. bibi.

Marder, Arthur ].: From the Dardanelles to Oran. Studies 
of the Royal Navy in war and peace 1915-1940. 
London 1974. 302 s. ill. kort, index.

Petersen, Oscar: København og Marinens Værfter Bre- 
merholm og Nyholm 1167-1919. dupi. Kbh. 1971. 
204 s. bibi. + illustrationer til samme no. 1-77. 
ill.



2 Marinens Bibliotek

Seemacht und Geschichte. Festschrift zum 80 Geburtstag 
von Friedrich Ruge. Bonn 1975. 304 s. portræt.

Wendt, Einar m. fl.: Amiralitetskollegiets historia II 
1696-1803. Malmo 1974. 354 s. ill. personreg. bibi.

2. Verdenskrig
Hampshire, A. Cecil: On hazardous service. London 1974. 

256 s. ill. index, bibi.
Jensen, Robert: Vi sender flygtninge til Sverige. Årsskrift 

for Frihedsmuseets venner 1975. Kbh. 1975. 48 
s. ill.

Smith, Peter C. m. fl.: Destroyer action. An anthology. 
London 1974. 254 s.

Tolley, Kemp: Cruise of the Lanikai. Annapolis, Mld. 
1973. 346 s. ill. index.

Personalhistorie
Buell, Thomas B.: The quiet warrior. A biography of 

Admiral Raymond A. Spruance. Boston, Toronto 
1974. 486 s. ill. index.

Politik
Nørregaard, Georg: Før stormen. Chr. VIII’s udenrigs­

politik 1839-48. Kbh. 1974. 370 s. index, bibi.

Skibe, skibbygning m. v.
Franzén, Anders: Vasa. Regalskeppet i ord och bild. 

Stockholm 1966. 88 s. ill.
Johows Hilfsbuch für den Schiffbau, bd. I & II. 4’ Auf- 

lage. Berlin 1920. 1126 s. + 30 tavler 
+ 13 skibslister, ill.
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Macintyre, Donald, Brasil W. Bathe og R. Steen Steensen: 
Alle tiders krigsskibe. Fra galaj til atomubåd. Kbh. 
1975. 292 s. ill. index, bibi.

Strategi & taktik
Beaujre, André: Strategi for morgendagen. Marinlittera- 

turföreningen nr. 60. Stockholm 1974. 92 s.
Fock, Harald: Seestreitkräfte in Küsten- und Randmeer- 

gebieten. Fra »Wehrkunde« nov/dec 1974. Mun­
chen 1974. 12 s.

Sømandskab, Navigation m m.
Gløersen, Christian A. (red.): Navigasjonsteknikk. Oslo 

1974. 446 s. ill. index.
Så til søs - men først søfartsskole. 25 års jubilæumsskrift 

1949. 4/7. 1974. Kbh. 1975. 40 s. ill.

Arktisk og anarktisk litteratur (Grønland)
Gad, Finn: Fire detailkomplekser i Grønlands historie 

1782-1808. Kbh. 1974. 284 s. bibi.

Diverse
Danmarks Skibsførerforening 1874-1974. Jubilæumshæfte.

Kbh. 1974. 112 s. ill.
Warrern, Allan: Engelsk-dansk teknisk ordbog. 6’ udgave. 

Kbh. 1974. 384 s.
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MARINENS BIBLIOTEK

Erhvervelser i februar/marts 1975.

Historie

Askgaard, Finn: Kampen om Ostersjøn på Carl X Gustafs 
tid. Kbh. 1974. Carl X Gustaf-Studier 6. 652 s. ill. 
kort, index, bibi.

Hvor blev militærhistorien af? En diskussion om militær­
historisk forskning. Kbh. 1975. 62 s.

Liebe, P.I. og E. Borgstrøm: Dansk krigshistorie i det 
nittende århundrede. (Bibliografi). Kbh. 1974. 
142 s.

Lundeberg, Philip K.: Samuel Colt’s submarine battery. 
The secret and the enigma. Washington 1974. 90 s. 
ill. index, bibi.

Morton, Henry: St. Croix, St. Thomas, St. Jan. Skitsebog 
og dagbog fra Dansk Vestindien 1834-44. Kbh. 
1975. 184 s. ill. index.

Nørregaard, Georg: Danmark mellem øst og vest 1824-39. 
Kbh. 1969. 310 s. index bibi.
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1. Verdenskrig

Women Marines in World War I. Washington 1974. 
8o s. ill.

2. Verdenskrig

Chapin, John C.: The 4th Marine Division in World 
War IL Washington 1974. 90 s. ill.

Saabye, E.J.: Krigen til søs. Beretninger fra 2. verdens­
krig. Kbh. 1975. 232 s. ill.

Politik

Dollerup, Preben: Latinamerika og U.S.A. UDENRIGS­
POLITISKE SKRIFTER Serie 12 nr. 2. Kbh. 
1975. 32. s.

Rahbek, Just: Dansk militærpolitik fra tronskiftet i 1839 
til krigens udbrud i 1848. Århus 1973. 302 s. 
index, bibi.

Skibe, skibbygning mm.

Lenton, H. T.: American gunboats and minesweepers 
(WW II). London 1974. 64 s. ill.

Lenton, H. T.: British escort ships (WW II). London 
1974. 64. s. ill.

Marina Militare (10 plancher af italienske skibe), u. st. 
u. å.

Røssler, Eberhard: Geschichte des deutschen Ubootbaus. 
Munchen 1975. 468 s. + 17 plancher, ill. index, 
bibi.
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Sømandskab, Navigation m m.

Diving manual. B.R. 2806. London 1972. ill.
Dyrkeritjänstinstruktion for Marinen. Dy I M:6. Säker- 

hetsforeskrifter. Stockholm 1974.
Knak, Chr. og E. Ehrenreich Petersen: Brandbekæmpel­

se i Skibe. 3. udgave. Kbh. 1974. 168 s. ill. index.
Ships’ Routeing. 3’ ed. London 1973. 112 s. ill.
Skibsfartens hvem.hvad.hvor. 3. udgave. Kbh. 1974. 320 

s. ill. index.

Våbentekniske o.a. håndbøger m.m.

Auxiliary uniform, awards, and flag code manual. U.S. 
Coast Guard. Washington 1874. 116 s. ill.

Soviet watch officers guide. Moskva 1967. Washington
1973. 400 s. ill.

Diverse

Føroyar 75. Kbh. 1975. 98 s. ill.
Skriftlige udfærdigelser i almindelighed. FKO BST P. 

300-3. Kbh. 1973. 34 s.
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MARINENS BIBLIOTEK

Erhvervelser i april 1975

Administration m.v.
Commission til Undersøgelse af Orlogsværftet af 21/4 

1860, Allerunderdanigst Beretning fra Kbh. 1861. 
42 s.

Lønningsbestemmelser for Hærens og Søværnets Haand- 
værkere og Arbejdsmænd, Kommissionen af 7. maj 
1910, Betænkning. Kbh. 1911. 220 s.

Historie
Hedegaard, E.O.A.: Krigen på Sjælland 1807. Helsingør 

1970. 158 s. ill. index, bibi.
Hvidtfeldt, Arild og Niels Amstrup: Latinamerika (supple­

ment til Grimbergs verdenshistorie). Kbh. 1974. 
580 s. ill. index, bibi.

De jysk-fynske styrkers domiciler, hefte I. Århus 1975. 
180 s. ill. bibi.

Shankland, Peter: Byron of the Wager. London 1975. 
288 s. ill. index, bibi.

Wouk, Herman: The winds of war. London 1971. 960 s.

1. verdenskrig
Bangsbøll, F.C.S.: Undervandsbaadsvaabnet under Ver-
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denskrigen. Artikelserie i Tidsskrift for Søvæsen 
1921/22. Kbh. 1921/22.

2. verdenskrig
Dickens, Peter: Night action. MTB flotilla at war. London 

1974. 242. s. ill. index, bibi.
Jacobsen, Frode: I Danmarks Frihedsråd. Bd. I og II 

Kbh. 1975. 238 + 232 s. ill. index.

Personalhistorie
Bramsen, Bo: Huset Glücksborg i 150 år. Bd. 1 og 2. 

Kbh. 1975. 345 + 340 s. ill. index.
The Keyes Papers. Selection from the private and offi­

cial Correspondance of Admiral of the Fleet Baron 
Keyes of Zeebrügge. Vol. I 1914-18. NAVY RE­
CORD SOCIETY vol. 117. London 1972. 548 s. 
kort index, bibi.

Politik
Golan, Galia: The Soviet Union and the Arab-Israel 

War of October 1973. Jerusalem 1974. 30 s. bibi.
Gorshkov, Sergei G.: Red star rising at sea. Særtryk af 

Proceedings 1974. Washington 1974. 150 s. ill. 
index.

Skibe, skibbygning m.m.
Bass, George F. m. fl.: Sjøfartens historia baserad på 

undervattensarkeologi. Malmd 1974. 322 s. ill. 
index, bibi.

Ensign 4. Queen Elizabeth class battleships. 54 s. ill.
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Strategi og taktik
Hezlet, Arthur: The electron and sea power. London 

1975. 318 s. ill. index, bibi.
Mahncke, Dieter og Hans-Peter Schwarz: Seemacht und 

Aussenpolitik. Frankfurt am Main 1974. 554 s.

Sømandskab, navigation, bjærgningsvæsen, dykning 
Adolfson, John og Thomas Berghage: Perception and 

performance under water. New York 1974. 360 
s. ill. index, bibi.

Gedda, Petter: General Hydrographisk Chart-Book öfwer 
Östersjön och Katte-Gatt. Genoptryk af udgaven 
fra 1694. Stockholm 1974. 12 s. + 12 kort.

Titcombe, Ronald M.: Handbook for professional divers. 
London 1973. 294 s. ill. index.

Zinkowski, Nicholas B.: Commercial oil-field diving. Cam- 
bridge, Mld. 1971. 372 s. ill. index, bibi.

Våbentekniske o.a. håndbøger mm.
Marine crewman’s handbook. Washington 1972. ill.

Diverse
Ministeriers og styrelsers rationaliseringsvirksomhed. Års­

beretning 1973/74. Kbh. 1974.
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MARINENS BIBLIOTEK

Erhvervelser i maj/juni 1975.

Administration m.v.

Bestemmelser for den praktiske uddannelse i land af ka­
detter af A- og B-linien. dupi. 1975. 45 s.

Bestemmelser for uddannelsen i lang praktikperiode, dupi. 
1975.

Uddannelsesplan for Søværnets Officersskole. A-linien. 
dupi. 1975.

Uddannelsesplan for Søværnets Officersskole. B-linien. 
dupi. 1975.

Søe-lndrolleringsvæsenet i Norge, Forordning ang. 1803. 
Kbh. 1803. 39 s.

Historie
Hampshire, A. Cecil: The Royal Navy since 1945. Its 

transition to the nuclear age. London 1975. 274 s. 
ill. index, bibi.

Placat angaaende Delingen af saadanne Priser, som ta­
ges i Besiddelse, medens vore Krigsfahrtøyer eller 
Batterier ere engagerede med den fiendtlige Con- 
voy-Bedækning m. v. Kbh. 1808. 2 s.
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1. verdenskrig
Shankland, Peter: Flåde over land. (Engelsk titel »The 

Phantom Flotilla«). Kbh. 1968. 224 s. ill. kort.

Personalhistorie
Hæstrup, Jørgen (red.): »Skipperen«. En bog om Ebbe 

Munck. Kbh. 1975. 316 s. ill.

Politik
Holst, Johan Jørgen: Vort utenrigspolitiske miljø i syt- 

tiårene. Kbh. 1974. 30 s.
Jensen, Frank Esmann: Quo Vadis, Storbritannien. UDEN­

RIGSPOLITISKE SKRIFTER ser. 12 nr. 3. Kbh. 
1975. 30 s.

Sovjetrussisk udenrigspolitik. Kbh. 1975. 40 s.

Skibe, skibbygning m.m.
Ensign 3. Flower class corvettes. London 1973. 58 s. ill.

Sømandskab, navigation, bjærgningsvæsen, dykning 
mm.

Annales Biologiques no. 30, 1973. Kbh. 1975. 244 s. ill.
Rasmussen, Otto H.: Individuelle specificerede dykker­

bevisers betydning. Søby u. å. 24 s.
XVIe Congres. Bruxelles 1935. 2. Section. Navigation 

Maritime. Bruxelles 1935.
Sundløf, Jan og Hans Røckert: Dykning, metodik och 

teknik. Stockholm 1974. 336 s. ill. index.
Undén, J. E.: Sikkerhed til søs. 2. udgave. Esbjerg u. å. 

(1975). 98 s. ill.
Woller, Gustav Adolf: See und Seefahrt. Herford 1968. 

314 s. ill. index.
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Våbentekniske o.a. håndbøger mm.
Borg, E.: Kårde M/1871 for læger m. fl. i Søværnet. Sær­

tryk af Vaabenhistoriske Aarbøger XXL Kbh.1975. 
3 s. ill.

Gray, Edwin: The devil’s device. The story of Robert 
Whitehead, inventor of the torpedo. London 1975. 
254 s. ill. index, bibi.

Grundbog for Orlogsgaster. Kbh. 1974. 368 s. ill. index.
Tuxen, S. L.: G. E. Tuxens æressabel. Særtryk af Vaaben­

historiske Aarbøger XXL Kbh. 1975. 4 s. ill.

Diverse
Byrnak, B. P.: An operational spectral semi-implicit one- 

layer model. Kbh. 1975. 48 s. ill. bibi.
Norsk Sjøfartsmuseum. Årsberetning 1973. Oslo 1974. 

194 s. ill.
Skrifter, udgivet af Rigsarkivet og Landsarkiverne 1852- 

1973. Kbh. 1974. 18 s.
Wright, James H.: The environment and nuclear power. 

Pittsburgh u. å. (1975). 44 s.
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MARINENS BIBLIOTEK
Erhvervelser i juli 1975

Administration m v.

Dansk ja til det amerikanske fly, F 16. (Flyvevabennyt). 
Kbh. 1975. 8 s. ill.

Historie

Ellsworth, Harry Allanson: One hundred eighty landings 
ol U.S.Marines 1800-1934. Washington 1974. 164s.

Fuller, Stephen M. og Grahani A. Cosinus: Marines in the 
Dominican Rcpublic 1916-1924. Washington 1974. 
1 10 s. ill.

Gersdorfj. Ursula von I red.): Geschichte und Militarge- 
schichle. Frankfurt a/M 1974. 382 s. bibi.

Holm, C.F.: Bidrag til Sundtoldens historie. Genoptryk. 
Kbh. 1975. 188 s.

Lundeberg, Philip K. m. fl.: Sea mines in defence of Kiel, 
1848-1849 og (o lyske artikler om emnet, kort

Potter, E.B., Ch. W. Nimitz og /. Rohwer: Seemacht. Ud 
videt udgave af »Sea Power«. Munchen 1974. 1202 
s. ill. index, bibi.

Sanderson, Michael: Sea battles. A reference guide. Lon­
don 1975. 200 s. ill. bibi.

Tregaskis, Richard: Southeast Asia; Building the bases. 
Washington 1975. 466 s. ill. index.
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1. verdenskrig

Cunningham, Alfred A.: Marine flyer in France. The diary 
of Captain A.C.C. Washington 1974. 44 s. ill.

2. verdenskrig

Hdl. Ruger: Destroyer Captain. London 1975. 256 s. ill.

Kemp. Peter: The eseape of the Scharnhorst and Gneise- 
nau. London 1975. 66 s. ill. index, bibl.

Korganofj. Alexandre: The phantom of Scapa Flow. Lon 
don 1974. 256 s. ill. bibl.

Mullmann-Showell. I.P.: Uboote gegen England. Kampf 
und Untergang der deutschen Uboot-Waffe 1939- 
1945. Stuttgart 1974. 190 s. ill. bibl.

Miller. Max: Davbreak for our earrier. New York 1944. 
120 s.

Personalhistorie

Maximilian von Mexico 1832-1867. Wien 1974. 272 s. ill.

Politik

Maritime Symposium. Stockholm 1975. Rapport over, med 
6 bilag. Kbh. 1975.
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Skibe, skibbygning m m.

Paris: Segelkriegsschiffe des 17 Jahrhunderts. Rostock 
1975. 104 s. ill. plancher.

Sømandskab, navigation, bjærgningsvæsen, dykning

Chapman, Roger: No time on our side. London 1975. 
168 s. ill.

Arktisk og antarktisk litteratur (Grønland)

Tilman. H.W.: Ice with everything. London 1975. 142 s. 
ill

Diverse

Kortlægningsgruppen vedr. forskningsbibliotekernes ad­
ministrative forhold m.v. Redegørelse. Kbh. 1975. 
120 s.

Liebe, P.I. og E. Borgstrøm: Dansk Krigshistorie i det at­
tende århundrede, dupi. Kbh. 1975. 60 s.

Militærhistoriens hvem forsker hvad. Odense 1975. 20 s.
Undervisning i litteratursøgning. Et debatoplæg, dttpl. 

Kbh. 1975. 30 s.
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Erhvervelser i august/september 1975

HISTORIE

Civil War Marine. A diary of the Red River expedition 
1864.
Wash. 1975. 90 s. ill. index, bibi.

The history of the United Nations forces in the Korean 
war.
Vol. III.
Seoul 1974 . 640 s. ill. kort, index, bibi.

Kvam, Kåre: Krigskunstens Historie. Kort oversigt. Norsk 
Tidsskrift for Sjøvesen april/maj 1975, s. 105-192. Bergen 
1975. bibi.

Liebe, P.I. (red.): Forsvarssagen og Københavns befæst­
ning i tidsrummet 1865—1922. (Litteraturfortegnelse), 
dupi. Kbh. 1975. 26 s.

Macintyre, Donald: The privateers. London 1975. 196 s. 
ill. index, bibl.

Revue Internationale d’Histoire Militaire nr. 32, 1972/75.
Bruxelles 1975. ill.

Revue Internationale d’Histoire Militaire nr. 33. Karlsruhe 
1975. 304 s.

Starck, Magnus: Allmän Sjökrigshistoria 1945—1965. Ma­
rinlitteraturforeningen nr. 61. Stockholm 1975. 256 s. ill. 
index, bibl.

Stockholm 12—15 VIII 1973. (Kommissionsrapport).
Bryssel 1975. 250 s.
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1. OG 2. VERDENSKRIG
Basov. A.: Landgangen på Bornholm. Oversættelse af rus­
sisk artikel.
dupi. Kbh. 1972. 17 s. kort.

Ruge. Friedrich: Im Küstenvorfeld. Munchen 1974. 142 s. 
ill.

PERSONALHISTORIE
Andersen. Einar: Heinrich Christian Schumacher. Et min­
deskrift. Kbh. 1975. 208 s. ill. personindex bibi.

SKIBE. SKIBBYGNING M.M.
Naval hydronamics. Ninth Wymposium (1972). Wash 
1975. 1108 s. ill.

STRATEGI OG TAKTIK
Tactical and strategic antisubmarine warfare. Stockholrr 
1974. 148 s. bibi.

VÅBENTEKNISKE O.A. HÅNDBØGER M.M.
Castberg, Frede: Hva folkeretten sier om franktirørkrig 
kampmetoder, fangebehandling og vilkår for å ha rettighe 
ter som krigsførende. Oslo 1954. 32 s.

Jacobsen, Holger: Marinens Vagtdolke. Fra Våbenhistoris 
ke årbøger VII b. Kbh. 1953 s. 107—132 ill. bibi.

Offensive missiles. Stockholm 1974. 34 s. ill. bibl.

DIVERSE
Morgenstierne, B. Munthe af: Orlogsmuseet. Vejledning 
Kbh. 1975. 36 s. ill.
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Erhvervelser i oktober 1975.

HISTORIE
Auxiliary basic qualification supplement. Coast Guard. 
Washington 1974. 104 s. ill. bibl.

Flyvevåbnet 1950—1975. Kbh. 1975. 52 s. ill.

Hewlett, Richard G. og Francis Duncan: Nuclear Navy 
1946—1962. Chicago 1974. 478 s. ill. index, bibl.

Ingenieurkorpsets jubilæumsskrift 1864—1884. Kbh. 1884 
110 4- 100 + 202 + 148 s. ill.

Marcus. G. J.: Heart of oak. A survey of British sea power 
in the Georgian era. London 1975. 308 s. ill. index, bibl.

Roepstorff, Thorkild: Frederik IV’s generalbygmestre. 
Kbh. 1975 48 s. ill. bibl.

Simmons, Edwin H.: The United States Marines. London 
1974. 184 s. ill. bibl.

1. VERDENSKRIG
Martiny, Nikolaus von: Bilddokumente aus Osterreich-Un- 
garns Seekrieg 1914—1918. Band 1 & 2. 2. Auflage. Graz 
1973 . 406 s. ill kort. bibl.

2. VERDENSKRIG
Hopkins, Harold: Nice to have you aboard. London 1964. 
218 s.ill.
Monsarrat, Nicholas: The kappillan of Malta. 3’ ed. Lon­
don 1974 . 428 s.



Marinens bibliotek 7

Petrow, Richard: The bitter years. The invasion and occu- 
paration of Denmark and Norway April 1940 — May 
1945. New York 1974. 404 s. ill. index, bibl.

Thomas, John Oram: The gigant-killers. The story of the 
Danish resistance movement 1940—1945. London 1975. 
320 s. ill. index.

POLITIK
Pers, Henrik: Italiens krise. Udenrigspolitiske skrifter serie 
12 no. 4. Kbh. 1975. 30 s.

SKIBE, SKIBBYGNING M.M.
Andrews, Graeme: Fighting ships of Australia & New 
Zealand 1973/74. 4’Ed. Australien 1973. 04 s. ill.

von der Porten, Edward P.: The German navy in World 
War II. New York 1969. 274 s. ill. index, bibl.

Williams, Robert L.: David vs Goliath. The tradegy of 
progress. Artikel fra »The Compass« no. 3/1975. New 
York 1975. 4 s. ill.

SØMANDSKAB, NAVIGATION, BJÆRGNINGSV., 
DYKNING.
Bennett, P. B. og D. H. Elliott (ed): The Physiology and 
Medicine of Diving and Compressed Air Work. 2. ed. 
London 1975. 566 s. ill. index, bibl.

VÅBENTEKNISKE O.A, HÅNDBØGER M.M.
Askgaard, Finn: Rustmester Christian Wilcken Kyhl. Bøs­
semager og opfinder. Tøjhusmuseets skrifter 9. Kbh. 1975. 
148 s. ill. bibl.
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ARKTISK OG ANTARKTISK LITTERATUR 
(GRØNLAND)
Danmarks natur, bd. 10. Grønland og Færøerne. Kbh. 
1975. 556 s. ill. bibi.

Grønland. Kbh. 1975. 312 s. ill. index.

Jensen, Flemming: Vejledning i sælfangst og andre beret­
ninger fra et grønlandsk udsted. Kbh. 1975. 70 s.

DIVERSE
Atlas Oceanos (russisk oceanografisk atlas). 1974. 322 s. 
kort, index

Bjerg, Hans Chr. m.fl.: Årsbibliografi 1974 for dansk ma­
ritim historie- og samfundsforskning. Kbh. dupi. 1975.
30 s.

Bjerg, Hans Chr.: Dansk marinehistorisk bibliografi 
1500—1975. Marinehistorisk Selskabs Skrift nr. 12. Kbh. 
1975. 166 s. index.

Humour in the Royal Navy. London u.å. 36 s. ill.
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Erhvervelser i november/decemher 1975.

ADMINISTRATION
Betalings Reglement for Søe Etaten pro Anno 1840. 74 s.

HISTORIE
Agersøsund. Udgivet af »Fædrelandets Forsvar«. Kbh. 
1890. 16 s.

Bush, Eric Wheler: Gallipoli. London 1975. 336 s. ill. in­
dex. bibl.

Galathea Report. Vol. 13. Kbh. 1975. 262 s + 14 placher. 
ill. bibl.

Hedegaard, E. O. A.: Frederik den Sjette og »De røde 
fjer« I og II. Kbh. 1975. 430 s. ill. bibl.

Hubatsch, Walther: Kaiserliche Marine. Aufgaben und 
Leistungen. Munchen 1975. 572 s. ill. kort, index.

Hubatsch, Walther: Die russische Marine im deutschen 
Urteil 1890—1914. Særtryk fra Marine-Rundschau, 
Beiheft 7/8. Frankfurt a/M 1962, s. 19—38.

En jubilerende flotilles historie. Esbjerg 1974. ill.

The Marines in the revolution. A pictorial history. Was­
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